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Αθήνα 15-09-2017 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μετά απ’την εξαιρετική δύσκολη θέση που έχει βρεθεί η Κυβέρνηση με το ζήτημα της 

αξιολόγησης, έπειτα από τη μαζική αποχή των δημοσίων υπαλλήλων από τη διαδικασία 

που έφτασε το 80%, αναγκάστηκε παραμονές της έλευσης των κλιμακίων στην Ελλάδα, 

να λάβει μέτρα μέσω τροπολογίας που συνδέει την αξιολόγηση με τις κρίσεις 

προϊσταμένων. 

Επιχειρώντας μάλιστα να καλύψει την τρίμηνη “καθυστέρηση” στην εφαρμογή του νέου 

συστήματος, στην τροπολογία προβλέπεται αυστηρά χρονοδιαγράμματα προκειμένου η 

διαδικασία να ολοκληρωθεί εντός ενός μηνός από την δημοσίευση σε ΦΕΚ. 

Με αυτήν την τροπολογία η Κυβέρνηση προσπαθεί να «απαντήσει» στην 

καθολική συμμετοχή των εργαζομένων στην απεργία – αποχή που έχει κηρύξει η 

Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. και η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. από την μνημονιακή υποχρέωση για «αξιολόγηση». Με 

την τροπολογία αυτή, εκβιάζει τους εργαζόμενους και όσους κατέχουν θέσεις 

ευθύνης. Επιχειρεί να αποκρύψει την ήττα της και το «ναυάγιο» που υπέστη στο 

θέμα αυτό και να στείλει το μήνυμα ότι έτσι μπορεί πάρει τη ρεβάνς. 

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα, όσοι προϊστάμενοι δεν συμπληρώσουν τα έντυπα 

αξιολόγησης των υφισταμένων τους, δεν θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις κρίσεις, ενώ 

αυτό ισχύει και για τις υπηρεσίες με ειδικά συστήματα αξιολόγησης. Μοναδική εξαίρεση 

αποτελούν όσες θέσεις προϊσταμένων έχουν ήδη προκηρυχθεί και βρίσκονται σε 

εκκρεμότητα. Ως αντίμετρο στο επικείμενο νέο μεγάλο ποσοστό αποχής, η τροπολογία 

προβλέπει ότι η αξιολόγηση είναι έγκαιρη ακόμα και αν δημόσιος υπάλληλος δεν 

συμπληρώσει το φύλλο, εφόσον συνταχθεί η σχετική έκθεση από τον ένα εκ των 

δύο αξιολογητών. 

Προκειμένου να «σπάσει» μια απεργία η Κυβέρνηση νομοθετεί ποινές για αυτούς 

που συμμετέχουν σε αυτή, τροποποιεί διοικητικές διαδικασίες, αλλάζει ημερομηνίες 

για να μπορέσει η ίδια να «απολογηθεί» στους θεσμούς!! Αυτή είναι η 

«μεταρρύθμιση» που ευαγγελίζονται;; Η «αξιοκρατία», η «ικανότητα» και η 

«ανασυγκρότηση» έγκειται στο να μην απεργείς;; 
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Η τροπολογία αυτή καθιερώνει την τιμωρία των απεργών με τον αποκλεισμό 

τους από τις διαδικασίες κρίσεων, γεγονός που αποτελεί πρωτοφανή καταπάτηση 

του δικαιώματος στην απεργία και προσπάθεια δημιουργίας απεργοσπαστικού 

μηχανισμού. 

Την Τρίτη, 19 Σεπτεμβρίου, η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης προωθεί για 

ψήφιση στην Ολομέλεια της Βουλής, την εκβιαστική, διασπαστική, αντισυνταγματική και 

απεργοσπαστική τροπολογία της για την αξιολόγηση στο Δημόσιο. 

Καλούμαστε με τη συλλογική και αποφασιστική στάση μας να συνεχίσουμε και 

να κλιμακώσουμε την απεργία – αποχή και να χαλάσουμε αυτό το σχέδιο της 

Κυβέρνησης. 

Αν όλοι μας παραμείνουμε ενωμένοι στην απεργία – αποχή δεν θα βρει η 

Κυβέρνηση υποψηφίους για τις θέσεις ευθύνης. Η απάντηση μας πρέπει να είναι 

παραδειγματική για να ανακόψει τη θρασύτητα και τον αυταρχισμό μιας 

κυβέρνησης που αποδεικνύεται όλο και πιο επικίνδυνη για τα εργασιακά και 

κοινωνικά δικαιώματα. 

Η Π.Ε.Γ.Δ.Υ. μπροστά στην νέα κατάσταση που διαμορφώνεται, μετά την κατάθεση της 

τροπολογίας, καλεί όλους τους συναδέλφους του Δημοσίου, την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 

2017, στη 1 μ.μ., να συμμετέχουν στα συλλαλητήρια σε όλες τις πόλεις της χώρας Για την 

Αθήνα έχει ανακοινωθεί συγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος και πορεία προς τη 

Βουλή. Για το σκοπό αυτό η ΑΔΕΔΥ έχει προκηρύξει Παναττική Στάση Εργασίας από τις 

12:30 μ.μ. έως τη λήξη του ωραρίου λειτουργίας των υπηρεσιών. 

Οι εργαζόμενοι θα δώσουν για μία ακόμη φορά μαζικά και δυναμικά την απάντησή τους 

στην απεργοσπασία της κ. Γεροβασίλη και της Κυβέρνησης. 

 

Η τρομοκρατία και οι εκβιασμοί ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΟΥΝ Η ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ Ο ΝΟΜΟΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!!! 

Συνεχίζουμε την Απεργία-Αποχή 

 


